
Управление по контролю и надзору в сфере образования 
Республики Башкортостан

с.Алкино-2 25 февраля 2014 г.
(место составления предписания) (дата составления предписания)

ПРЕДПИСАНИЕ 

№ 03-15/43

В результате плановой выездной проверки по государственному контролю 
(надзору), проведенной на основании приказа Управления по контролю и надзору 
в сфере образования Республики Башкортостан (далее -  Обрнадзор РБ) 
от 27 января 2014 года №142 «О проведении плановой выездной проверки 
юридического лица» в отношении Муниципального бюджетного 
общеобразовательного учреждения Средняя общеобразовательная школа с. Алкино- 
2 муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан (далее -  
СОШ с. Алкино-2), находящегося по адресу: 452155, Республика Башкортостан, 
Чишминский район, с. Алкино-2, пер. Школьный, 18, выявлены нарушения 
законодательства об образовании (акт о результатах проверки от 25.02.2014 № 03- 
15/43 в).

Обрнадзор РБ предлагает в срок до 22 августа 2014 года устранить следующие 
нарушения, указанные в акте о результатах проверки:

-нарушение пункта 1 части 3 статьи 28, части 6 статьи 41 Федерального 
закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в 
части разработки и принятия локальных нормативных актов: - превышение 
полномочий СОШ с. Алкино-2 при разработке и принятии локального нормативного 
акта «Положение об индивидуальном и надомном обучении»;

- несоответствие содержания локального нормативного акта «Положение 
о внутришкольном контроле и мониторинге образовательного процесса» пункту 1 
части 1 статьи 7 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. №273-Ф3 «Об 
образовании в Российской Федерации» в части установления задач 
внутришкольного контроля по «выявлению случаев нарушений и неисполнения 
нормативных правовых актов в области образования и принятию мер по их 
предупреждению»;

- нарушение части 6 статьи 41 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 
273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в части порядка регламентации 
и оформления отношений муниципальной образовательной организации с 
родителями (законными представителями) обучающихся, нуждающихся в 
организации обучения на дому -  отсутствие договора с родителями (законными 
представителями) обучающихся, нуждающихся в организации обучения на дому;

-нарушение части 2 статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. 
№273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в части несоответствия 
наименования должности «заведующего библиотекой», закрепленному 
в должностной инструкции и штатном расписании, наименованию должности, 
закрепленному в разделе «Квалификационные характеристики должностей
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работников образования» Единого квалификационного справочника должностей 
руководителей, специалистов и служащих, утвержденного приказом Министерства 
здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26 августа 2010 
г. № 761н, Номенклатуре должностей педагогических работников организаций, 
осуществляющих образовательную деятельность, должностей руководителей 
образовательных организаций, утверждённой постановлением Правительства РФ от 
08.08.2013 №678;

- нарушение пункта 8 части 1 статей 48, 49 Федерального закона от 29 декабря 
2012 г. №273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в части аттестации 
педагогических работников: отсутствие аттестации у Ардашировой Г.Р.,

принять меры по устранению выявленных нарушений законодательства 
Российской Федерации в сфере образования, рассмотреть вопрос о привлечении 
к дисциплинарной ответственности лиц, допустивших нарушения законодательства 
Российской Федерации в сфере образования, и представить в Обрнадзор РБ отчет 
о результатах исполнения предписания с приложением копий документов, 
подтверждающих исполнение указанных в предписании требований.

Заведующий сектором контроля и оценки качества образования 
отдела контрольно-надзорной деятельности 
в сфере образования Обрнадзора РБ

акомлен:

М.В. Ихсанова

М.Т. Кулешова 
« ^7 >  20/£г.

От озна: с предписанием отказался:

Директор 
СОШ с. Алкино-2 М.Т. Кулешова 

« » 20 г.


